Zapisnik i odluke
II. sjednice Upravnog odbora Saveza
održane u sjedištu Saveza 6. studenoga 2012. od 18.10 do 19.50 sati
Nazočni: Lidija Petrinović, predsjednica; Mišel Mihetec, Renato Tandara, Melanija Grubić Sutara, Šime Zekan;

Izočan: Silvio Jurčić.

Također nazočan: Ratko Cvetnić, tajnik Saveza.

Predsjednica Petrinović (PP) pozdravila je nazočne ustanovila kvorum i dala dnevni red na izglasavanje. Tajnik Cvetnić podsjetio je na dopunu u točki 3.2.1 – suglasnost na angažman I. Puzjaka u HBK Max, a odbornica Grubić Sutara (OGS) imala je dopunu pod 3.2.2 vezanu uz ugovor HBK Max i Zagrebačkog Holdinga. S tim dopunama PP dala je dnevni red na izglasavanje.

1. Ovjera zapisnika i odluka I. sjednice

TC podsjetio je na pogrješku u odluci o povećanju prijavnina za Zagrebačku ligu – prijavnina od 60 kn odnosi se isključivo na ekipe. S tom dopunom PP dala je zapisnik i odluke na ovjeru.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 1).

2. Ovjera odluka iz nadležnosti Upravnoga odbora koje je predsjednica Saveza donijela zbog žurnosti

U proteklome razdoblju takvih odluka nije bilo.

3. Izvještaj o radu za predhodno razdoblje

3.1 Izvještaj o izvršenju odluka sa I. sjednice

U kraćem pregledu odbornici su ustanovili da su odluke izvršene, a TC izvijestio je o odgovorima BWF-a i BE-e glede edukacije trenera za licence tih federacija. Ista će se – kako je objavljeno i na stranicama nacionalnoga Saveza – sada provoditi isključivo kroz program CES koji provode BWF i BE.

3.2 Programski izvještaj

PP i TC ukratko su izvijestili o sastanku sa Stručnom službom ZŠS-a glede plana za 2013. Svi prioriteti Saveza, kako ih je odredio UO, preneseni su ZŠS-u, a Stručna služba najavila je da će se financijski plan Saveza uskladiti s kriterijima ZŠS-a te da usprkos tome što će ZŠS raspolagati s nešto manje novca u odnosu na tekuću godinu, Savez može očekivati lagani porast ukupnih sredstava.
Primljeno na znanje.

3.2.1 Suglasnost na angažman N. Pešehonove u BK Medvedgradu 1998 i I. Puzjaka u HBK Maxu
Budući na ove promjene na radnim mjestima nije bilo primjedbi PP predložila je da se iste prihvate.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 2).

3.2.2 Situacija s TC Maksimir

TC izvijestio je o nastojanju da se zadrži satnica u TC Maksimir na Ravnicama, nakon što dvorana po rekonstrukciji nije iscrtala badmintonske terene. ZŠS i Holding upoznati su s namjerom Saveza da nastavi s korištenjem u 2013. te – premda Savez nije još potrošio dodijeljenu satnicu ni za ovu godinu – sada je prioritet dobiti satnicu u 2013. ZŠS podržava takvu ideju Saveza, a kad satnica bude uvrštena u Plan javnih potreba poduzet će se potrebno za iscrtavanje terena.
OGS skrenula je pozornost na slučaj s kojim je UO upoznat, naime da je Zagrebački Holding, sukladno ugovoru s HBK Maxom naplatio klubu termine u TC Ravnicama za prvo tromjesečje ove godine iako su ti termini već bili plaćeni kroz 520 korisničkih sati Saveza. U raspravi ustanovljeno je sljedeće: klub nije raskinuo ugovor s Holdingom, na koji raskid je točkom 7 ugovora imao pravo, a nije ni obavijestio Savez o tome da ugovor i dalje važi. TC potvrdio je da nije pisanim putem upozorio Holding na preklapanje satnice, no sa samim sadržajem ugovora je, kao i odbornici, upoznat tek u listopadu ove godine. Iz toga sadržaja jasno je vidljivo da su termini specificirani točkom 2 ugovora naplaćeni klubu iako je Savez iste te termine na vrijeme pisanim putem rezervirao za klub i dobio pisanim putem potvrdu TC Maksimir da će se ti termini obračunati kroz korisničke sate Saveza. Obzirom da Holding tvrdi da preplaćeni iznos može vratiti samo kroz kompenzaciju, što klubu ne odgovara, u raspravi je predloženo da Savez zatraži povrat novca klubu, ili da se kompenzacija ponudi preko manje cijene Holdingovog objekta za održavanje MP Hrvatske 2013. u kojem slučaju bi predmetnu razliku klubu refundirao Savez sa stavke velikih priredbi. PP takav je prijedlog dala na izglasavanje.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 3). 
3.3 Financijski izvještaj

TC ukratko je izvijestio da zbog bolesti računovotkinje Saveza periodična izvješća malo kasne, ali je situacija redovna i najave su da će takva i ostati. Osvrnuo se na trošak nastao putom u Dubrovnik jer rezervacija iz Velike Gorice nije otkazana a došlo je svega dvoje putnika što je Savezu izazvalo dodatne troškove. U raspravi je istaknuta potreba da se ubuduće ne primaju rezervacije bez obveze uplate bilo predujma bilo naknadih penala.
Primljeno na znanje.

4. Razrada plana za iduće razdoblje

4.1 Razrada programa

TC upozorio je na približavanje godišnje skupštine Saveza, te je PP predložila da se prije izrade dokumenata koji će se usvajati na Skupštini najprije pričekaju planski dokumenti koje će dostaviti ZŠS i Gradski ured. Budući da za sada nema potrebe za sjednicama UO-a predložila je da se iduća sjednica održi u siječnju.
Primljeno na znanje.

4.2 Razrada Financijskog plana

4.2.1 Pravilnik o nagrađivanju, podjela sredstava

OGS ukratko je obrazložila izračun, po kojem se osnovnom iznosu koji su igrači ostvarili pridružuje povećanje od 70% tako da se iskoristi većina postojećeg fonda, a ostatak od cca 17 tisuća stavi u pričuvu. PP je takav prijedlog dala na usvajanje.
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 4).

Odbornik Zekan (OZ) predložio je da se za 2013. PON promijeni na način da igrači osvajaju bodove, prema bodovniku koji odredi UO, a potom da se ukupna masa bodova podijeli s iznosom fonda, posebnog za svaku dobnu skupinu, i dotira klubovima. OGS preuzela je izraditi nacrt takvog bodovnika.

Primljeno na znanje.

5. Ostalo
Pod ovom točkom OGS je iznijela primjedbe na izvještavanje o natjecanjima na stranicama HBS-a i ZBS-a, napomenuvši da izvještaji u takvoj formi teško mogu pomoći u komunikaciji sa sponzorima. S druge strane odbornik Tandara pohvalio je primjer s MP Mađarske u kojem je vijest završila u TV dnevniku HRT-a. U odgovoru PP i TC naglasili su da se unutar UO-a HBS-a upravo vodi opširna rasprava o uređivačkim načelima, ali da je veliki problem slabo ili nikakvo sudjelovanje dužnosnika HBS-a u protoku informacija kao i izostanak izvještaja s lica mjesta, pri čemu su kao dobar primjer uzeta izvješća sutkinje Pokorni iz Chibe.

Odbornik Zekan skrenuo je pozornost na sve intenzivniju suradnju Zagreba s Kinezima te upozorio na neke programe koji se u tom smislu uskoro otvaraju.
Budući da više nije bilo točaka PP zaključila je sjednicu.

Odluke:

1. Odluka 4. sa I. sjednice UO-a ispravlja se tako da druga rečenica glasi “Prijavnina za ekipe na Zagrebačkoj ligi iznosit će 60 kn po ekipi“.

2. Prihvaćaju se promjene na radnim mjestima trenera – Natalija Pešehonova umjesto Mao Honga (BK Medvedgrad) – te sportskog centra – Ivan Puzjak umjesto Luce Crippe (HBK Max).
3. Savez će se Zagrebačkom Holdingu obratiti sa zamolbom da HBK Maxu vrati preplaćeni iznos za termine u TC Maksimir u prvom tromjesečju 2012., a ako to ne bude moguće da isti iznos kompenzira kroz umanjenje cijene za dvoranu za MP Hrvatske 2013. pri čemu će razliku Savez dotirati klubu od iznosa sa stavke velike priredbe.

4. Nagradni iznos koji su igrači ostvarili prema Pravilniku o nagrađivanju za 2012. podiže se za 70%.

Predsjednica Saveza

Dr. sc. Lidija Petrinović

