
13. prosinca 

DVANAESTINA ZA STUDENI 

Mjesečna dotacija za studeni proslijeđena je danas na račune klubova korisnika, sukladno financijskome planu Saveza.

STIPENDIJE SPORTAŠA 

Odlukom UO-a ZŠS-a stipendije za sportaše I-III. kategorije u 2013. isplaćivat će se izravno na žiro-račun samih sportaša. S tim u vezi potrebno je da sportaši najkasnije do 10. siječnja podnesu potrebnu dokumentaciju ZŠS-u. Za opširnije informacije sportaši se trebaju obratiti svojim klubovima koji su dobili potrebne naputke i obrazac.

PREESLJENJE UREDA 

U sklopu unutarnje preraspodjele prostora ZŠS-a u zgradi Almerije ovih dana očekujemo i preseljenje ureda Saveza pa može doći do kraćih zastoja u komunikaciji.

7. prosinca 

ODLUKA PREDSJEDNICE SAVEZA - RAZRADA FINANCIJSKOG PLANA ZA 2013. 

Odlukom iz nadležnosti Upravnoga odbora od 6. prosinca 2012. predsjednica Saveza Petrinović Zekan odobrila je sljedeću razradu prijedloga financijskoga plana za 2013. prema krajnjim korisnicima i stavkama čija je razrada u nadležnosti Saveza: 
1. Sportske priredbe gradskog značaja - 45.000,00 (MP Hrvatske 2013.) 
3. Skrb o perspektivnim sportašima - 20.000,00 (Upravni odbor do kraja godine odredit će kandidate) 
4. Stručni rad honorarni 63.990,00 (BK Medvedgrad - 41.190 kn; BK Purger - 12.000 kn; BK Zagreb Maksimir - 7.200 kn; BK Stella - 3.600 kn); 
5. Stručni rad profesionalni 513.164,00 (BK Medvedgrad - 3,5 trenerskih radnih mjesta; HBK Max - 1,5 trenersko radno mjesto) 
6. Natjecanja sportaša 75.000,00 (razradit će se sukladno Pravilniku o nagrađivanju).
Obrazloženje: odluka je donesena ovim putem zbog žurnosti, dotično roka koji je postavio ZŠS. Predsjednica je odluku donijela na konzultativnom sastanku na koji su bili pozvani svi članovi Upravnog odbora.

4. prosinca 

FINANCIJSKI PLAN ZA 2013. 

Upravni odbor Zagrebačkog športskog saveza dostavio je gradskim savezima razradu financijskog plana za 2013. po sportovima i stavkama. Prilažemo plan za badminton. Upravni odbor našega Saveza treba razradu po krajnjim korisnicima dostaviti ZŠS-u do petka 6. o.m. Napominjemo da stavku 2. - objekte - čekamo od Gradskog ureda, a bude li ta stavka u razini lanjske (oko 250 tisuća kuna) možemo govoriti o oko 10% povećanja u odnosu na tekuću godinu. 
1. Sportske priredbe gradskog značaja - 45.000,00
2. Korištenje sportskih objekata - 
3. Skrb o perspektivnim sportašima - 20.000,00
4. Stručni rad honorarni 63.990,00
5. Stručni rad profesionalni 513.164,00
6. Natjecanja sportaša 75.000,00 
7. Stručni tajnici profesionalni - 145.077,00
8. Materijalna prava - 39.890,00
9. Funkcioniranje saveza - 12.000,00
Ukupno - 914.121,00 kn 
MATERIJALI S RADIONICE "PSIHOLOŠKA PRIPREMA SPORTAŠA" 

ZŠS je u suradnji s Hrvatskim društvom sportskih psihologa dosad održao nekoliko radionica za trenere vezenih uz psihološku pripremu sportaša. Teme su bile "postavljanje ciljeva", potom "komunikacijske vještine" i slične, a s tim u vezi ZŠS nam je dostavio materijale koji mogu poslužiti svima zainteresiranima. Dostavljamo na zahtjev. 

PRIČA IZ SUSJEDSTVA

Iz Velike Gorice stiže nam jedno inspirativno iskustvo vezano uz miniton, odnosno zajednički badmintonski trening djece i roditelja. Opširnije na klubskim stranicama. 

28. studenoga 

DOSTAVA OIB-A ZA REGISTRIRANE SPORTAŠE 

Iz ZŠS-a dobili smo sljedeći dopis upućen tajnicima gradskih saveza:
" U cilju povezivanja podataka u službenim evidencijama Zagrebačkog sportskog saveza i evidencija Poliklinike za medicinu rada i sporta o obavljenim pregledima, odnosno utvrđenim zdravstvenim sposobnostima sportaša, pozivamo vas da do 31.12. 2012. godine u registar sportaš web-aplikacije Zagrebačkog sportskog saveza kao obavezno polje unesete Osobni identifikacijski broj (OIB) svakog registriranog sportasa u Vašem sportu.
U privitku Vam dostavljamo pravno tumačenje za trazenje OIB-a."
Molimo klubove da predmetne podatke dostave što ranije.

20. studenoga 

TE DEUM ZA SPORTAŠE I SPORTSKE DJELATNIKE 

Povjerenstvo za pastoral športaša Zagrebačke nadbiskupije poziva na već tradicionalnu sv. misu zahvalnicu, za sportaše i djelatnike u sportu, koja će se održati u Župi sv. Antuna Padovanskog u Sesvetskim Selima, 26. studenoga (ponedjeljak) 2012., sa početkom u 18.00 sati.

19. studenoga 

DOTACIJE PO PRAVILNIKU O NAGRAĐIVANJU 

Danas su na račune klubova koji su ostvarili to pravo proslijeđene dotacije sukladno Pravilniku o nagrađivanju, kojim se raspoređuju sredstava sa stavke natjecanja. Pravilnik je ove godine prvi puta stavljen u upotrebu te je praksa pokazala da su mu nužne određene dorade. To je i glavni razlog zašto se toliko kasnilo s uplatama, ali molimo korisnike da uzmu u obzir kako je želja Upravnoga odbora bila da se izglasano poštuje, a i da predviđeni novci doista dođu u ruke onima koji su to zaslužili. U privitku dajemo izračun iz kojeg je vidljiva razrada po pojedinom igraču/natjecanju. Ujedno i zahvaljujemo odbornici Grubić Sutara na "matematičkoj logistici" koju je pružila radu na izračunu. Ukupni iznosi koje su ostvarili klubovi su sljedeći:
- Medvedgrad 1998 - 43.523,28
- HBK Max - 6.626,53
- Purger - 4.518,09.

OBJEKTI ZA RUJAN 

Danas su na račune klubova korisnika proslijeđene dotacije za objekte za rujan.

15. studenoga 

ODRŽANA SKUPŠTINA ZŠS -A

Jučer je održana skupština ZŠS-a na kojoj je prihvaćen tzv. global, dakle opći finacijski plan za 2013. godinu. Na pomalo neorganiziranoj skupštini Savez su predstavljali predsjednica Petrinović i odbornik Zekan. Iz naše perspektive osnovne značajke globala u odnosu na tekuću godinu su sljedeće:
- ukupna sredstva ZŠS-a manja su oko 1,5 % u odnosu na tekuću godinu, ali osjetno su smanjena sredstava za velike klubove (stavka 3);
- smanjenje je posebno u Razvojnim programima (oko 10%), a posebno na programima Sportskih centara, no osjetno će se pojačati program Perspektivnih sportaša;
- pojačat će se stavke stručnoga rada – i honorarnoga i profesionalnoga - kao i stavka natjecanja.
Usvajanjem plana na red dolazi razrada u kojoj se očekuje daljnja suradnja gradskih saveza. O skupštini izvještava i Vecernji. 

DVANAESTINA ZA LISTOPAD 

Mjesečna dotacija za listopad proslijeđena je danas na račune klubova korisnika, sukladno financijskome planu Saveza.

13. studenoga 

ZAPISNIK II. SJEDNICE UO-A

U rubrici Akti Saveza objavljujemo zapisnik i odluke druge sjednice UO-a.

SUTRA SKUPŠTINA ZŠS-A 

Sutra je na rasporedu skupština ZŠS-a na kojoj je glavna točka plan za 2013. No, prema raspoloživim dokumentima, usvajat će se samo tzv. globali, dakle opće planske kategorije, dok programska i financijska razrada po savezima, stavkama, objektima... još uvijek čeka da predstavnici ZŠS-a i Grada sjednu za stol. Vjerojatno ćemo na skupštini nešto čuti i o razlozima zbog čega do toga sastanka još nije došlo.

6. studenoga 

ODRŽANA II. SJEDNICA UO-A

Večeras je održana druga sjednica Upravnog odbora Saveza. Zapisnik i odluke objavit ćemo u statutarnome roku, a od najvažnijih zaključaka ističemo da su se odbornici približili konačnoj varijanti podjele fonda po Pravilniku o nagrađivanju, te molimo samo koji dan strpljenja. Također, Savez će nastaviti s naporima za nastavak programskog korištenja dvorane na Ravnicama. 

POREDAK I RANKING NAKON I. KRUGA ZL-E 

U rubrici Školski badminton objavljujemo poredak i jakostnu ljestvicu nakon prvoga kola Zagrebačke lige.

5. studenoga 

PODSJETNIK

Podsjećamo na rokove:
- danas je rok za dostavu podataka vezanih uz upitnik Centra za istraživanje i razvoj sporta (poslano klubovima e-poštom 29. listopada);
- 7. studeni rok je iz dvaju obavijesti od 31. listopada (stipendije i radionica).

31. listopada 

ODRŽAN SASTANAK SA STRUČNOM SLUŽBOM ZŠS-A 

Predstavnici Saveza, predsjednica Petrinović i tajnik Cvetnić, sastali su se danas sa predstavnicima ZŠS-a na redovnom godišnjem razgovoru vezanom uz plan za 2013. Predstavnici Saveza upoznali su Stručnu službu sa situacijom i prioritetima Saveza, onako kako ih je definirao Upravni odbor, i obrazložili svaku od prioritetnih stavki. Stav Stručne službe jest da se ne trebaju očekivati povećanja jer ZŠS ide pred Grad s planom na razini ovogodišnjega, te se više od toga ne može očekivati. Ujedno Stručna služba je najavila da će se - neovisno o prijedlogu Saveza, za koji je ocijenjeno da nije u suprotnosti s kriterijima – ići na unutarnju preraspodjelu sredstava sukladno osnovnom kriteriju, a to su kategorizacije sportaša. Također, podržan je naš zahtjev da prostor u TC Maksimir ostane u funkciji badmintona. 

STIPENDIJE ZA UČENIKE-SPORTAŠE 

Prenosimo dopis ZŠS-a:
"Obavještavamo Vas da je Zagrebački športski savez u procesu sklapanja ugovora sa Privatnom gimnazijom i ekonomskom školom Katarina Zrinski kojim bi se petorici mladih športaša Grada Zagreba dodijelilo pet četverogodišnjih školarina za program 'Ekonomske gimnazije'. 
Naglašavamo, kako Privatna gimnazija i ekonomska škola Katarina Zrinski ima petnaestogodišnje iskustvo u uspješnom učenju i podučavanju za poduzetništvo. Program „Ekonomske gimnazije“ bi polaznicima osim obrazovanja u znanstvenom, humanističkom i umjetničkom području omogućio stjecanje i razvoj kompetencija za zanimanje ekonomist. 
Ono što je najzanimljivije i što bi privuklo mlade i perspektivne športaše u „Ekonomsku gimnaziju“ jest to što su razredi brojčano vrlo mali tako da je pristup svakom učeniku skoro individualan čime se učenicima športašima može uvijek izaći u susret zbog njihovih sportskih obaveza."
Molimo klubove, da ukoliko imaju sportaše koji na temelju sportskih rezultata zaslužuju ove školarine, dostave svoje kandidate u tajništvo Saveza do srijede 7. studenog o.g.

RADIONICA ZŠS-A 

ZŠS poziva tajnike gradskih saveza, ali i odgovorne osobe klubova na radionicu na temu fiskalne odgovornosti i financijskog upravljanja u neprofitnim organizacijama – specifičnosti sustava sporta, koja će se održati 9. studenog 2012. godine u velikoj dvorani Almerije s početkom u 10 sati. Sudionici nemaju nikakvih troškova, a raspored rada je u privitku. Molimo zainteresirane za sudjelovanje da se do 7. studenoga jave u tajništvo. 

29. listopada 

SAZVANA II. SJEDNICA UO-A

Predsjednica Saveza Petrinović Zekan sazvala je danas II. sjednicu UO-a za 6. studenoga 2012. u sjedištu Saveza, s početkom u 18 h, uz sljedeći prijedlog dnevnoga reda:
1. Ovjera zapisnika i odluka I. sjednice 
2. Ovjera odluka iz nadležnosti Upravnoga odbora koje je predsjednica Saveza donijela zbog žurnosti 
3. Izvještaj o radu za predhodno razdoblje
3.1 Izvještaj o izvršenju odluka sa I. sjednice
3.2 Programski izvještaj
3.2.1 Suglasnost na angažman N. Pešehonove u BK Medvedgradu 1998
3.2.2 Situacija s TC Maksimir
3.3 Financijski izvještaj
4. Razrada plana za iduće razdoblje
4.1 Razrada programa
4.2 Razrada Financijskog plana
4.2.1 Pravilnik o nagrađivanju, podjela sredstava 
5. Ostalo

17. listopada 

I. KOLO ZAGREBAČKE LIGE 

Prvi krug Zagrebačke lige je okupio 74 igrača, a prema izvješću povjerenice Horvat Vrbnjak najbolje su startali: 
dječaci 1-4. razred: 1. Vito Buchberger, 2. Ivan Gotesman, 3. Luka Mužak
djevojčice 1-4. razred: 1. Leda Dominić, 2. Ira Misir, 3. Marta Vitek
dječaci 5-6. razred: 1. Filip Barišić, 2. Josip Sambolek, 3. Vito Buchberger
djevojčice 5-6. razred: 1. Antea Rendulić, 2. Leda Dominić, 3. Tihana Doko
dječaci 7-8. razred: 1. Jakov Vujević, 2. Edvin Hadžihalilović, 3. Antonio Ban
djevojčice 7-8. razred: 1. Elena Miščević, 2. Doroteja Brkić, 3. Lucija Buchberger
Svi rezultati su dostupni u rubrici Školski badminton.

DVANAESTINA ZA RUJAN 

Mjesečna dotacija za rujan proslijeđena je danas na račune klubova korisnika, sukladno financijskome planu Saveza.

16. listopada 

SMIJENJEN GLAVNI TAJNIK ZŠS-A BAŠIĆ 

Glavni tajnik ZŠS-a Velimir Bašić, odlukom Upravnog odora ZŠS-a, smijenjen je prije nekoliko dana sa svoje dužnosti. Obzirom na razlike u pogledu prema funkcioniranju (i financiranju) gradskog sporta, to nije neočekivano, no način na koji je smjena - za koju djelatnici ZŠS-a imaju informaciju samo iz novina - izvedena, svakako ostavlja određene dvojbe. 

KOLEGIJ TAJNIKA - NAJAVA PLANA ZA 2013. 

Nakon nekoliko saziva i poništenja saziva, koji su kulminirali smjenom glavnoga tajnik Bašića, danas je napokon, pod vodstvom v.d. glavnog tajnika Puhaka održan kolegij tajnika gradskih saveza, na kojem su bili nazočni i predsjednik ZŠS-a Branimir Bašić i dopredsjednik Karlo. Osnovne naglaske s kolegija navodimo:
- prema najavama iz Grada ukupni iznos za sport trebao bi biti na razini 2013. godine;
- razrada će se provoditi po postojećim kriterijima, uz povećanje iznosa razvojnih programa i programa perspektivnih, a razgovori sa savezima kreću odmah; 
- iduće godine radit će se temeljita revizija kriterija, za što sad postoje uvjeti;
- nakon razgovora u Gradu povećava se mogućnost da savezi ostanu u Almeriji, ali pod znatno nižim najmom.
Na pitanje iz tajničkih redova, zašto nema službene informacije o smjeni tajnika V. Bašića, predsjednik B. Bašić odgovorio je da tom informacijom nije želio opterećivati kolegij. U odgovoru je naglasio da je loša suradnja između tajnika i Upravnog odbora kulminirala dvovlašćem u ZŠS-u, koje se - u uvjetima rada na proračunu za 2013. - moralo žurno prekinuti. 

11. listopada 

TERMINI U SPORTSKOJ AMBULANTI 

Sportska ambulanta obavještava da su naši termini za preglede 23. i 24. o.m (utorak i srijeda). Molimo obvezno pročitati dopis u privitku. 

ZAGREBAČKA LIGA - ISPRAVAK U POZIVU 

Povjerenica natjecanja obavještava o ispravku u pozivu: natjecanja za 1-4. i 7-8. razred počinju u 9.30, a za 5-6. u 11.30 h. 

9. listopada 

ZAGREBAČKA LIGA - POZIV NA I. TURNIR 

Povjerenica natjecanja Horvat Vrbnjak poziva na prvi krug Zagrebačke lige u ovoj sezoni. Uz standardnih pet krugova pojedinaca i jednog parskog turnira, novost je da ćemo idućeg svibnja imati i ekipni turnir istorodnih i mješovitih ekipa. Natjecanje će se održati u subotu 13. listopada u centru Turbo limač, a poziv je u rubici Školski badminton. Očekujemo velik broj sudionika, a nova lica su uvijek dobrodošla.

4. listopada 

TC MAKSIMIR - OČITOVANJE 

Jučer popodne stiglo nam je i pisano očitovanje iz TC Ravnice - dvorana je do daljnjega zatvorena zbog rekonstrukcije podloge. Stoga se i rezervacije za listopad neće uvažiti. 

3. listopada 

TC MAKSIMIR 

U vezi upita za stanje u TC Ravnice podsjećamo na obavijest od 20. rujna i dodajemo: Savez do sada ni u kojoj pisanoj formi nije dobio obavijest da se program u TC Maksimir prekida. Stoga upućujemo klubove da do daljnjega dostavljaju svoje mjesečne potrebe (dakle - sada za listopad), koje ćemo prosljeđivati upravi dvorane na Ravnicama. 

1. listopada 

OBJEKTI ZA KOLOVOZ 

Danas su na račune klubova korisnika proslijeđene dotacije za objekte za kolovoz.

27. rujna 

POLAZAK ZA DUBROVNIK

Obzirom na probleme s nacionalnom webicom ponavljamo obavijesti. Polazak autobusa za Dubrovnik je sutra (petak) u 14 h ispred južnoga ulaza u Velesajam. Cijena je 250 kn po osobi za putnike iz Zagreba, a 300 kn za izvanzagrebačke putnike. Plaćanje u gotovini prije polaska. 

ZAPISNIK PRVE SJEDNICE UO-A 

U rubrici Akti Saveza objavljujemo zapisnik i odluke prve sjednice UO-a.

25. rujna 

DR. ZEKAN U UPRAVNOM VIJEĆU POLIKLINIKE ZŠS-A 

Prošlotjednom odlukom Upravnoga odbora ZŠS-a naš odbornik dr. Šime Zekan imenovan je predstavnikom ZŠS-a u Upravnome vijeću ove značajne sportsko-medicinske ustanove. Nema sumnje da je ovom odlukom odano svojevrstno priznanje za doprinos što ga je Savez dao u borbi za čiste račune unutar zagrebačkoga sporta. To je istodobno i potvrda da važne pozicije u novoj administraciji ZŠS-a neće biti zatvorene za mlađe kadrove, kao i za one koji dolaze iz malih saveza. Kao jedini predstavnik struke među vijećnicima ZŠS-a naš će odbornik imati nesumnjivo odgovoran zadatak u upravljanju i nadzoru nad radom Poliklinike ZŠS-a i njenih djelatnika, ali se nadamo da će mu ostati vremena i za redovne odborničke dužnosti. Čestitamo! 

24. rujna 

DVANAESTINA ZA KOLOVOZ 

Mjesečna dotacija za kolovoz proslijeđena je danas na račune klubova korisnika, sukladno financijskome planu Saveza.

SAVJETOVANJE O PROGRAMIMA EU 

Iz Zagrebačkog športskog saveza obavještavaju da je u pripremi savjetovanje o programima i natječajima Europske unije - od same ideje projekta do realizacije. Savjetovanje bi se održalo 10. listopada 2012. godine u 10.00 sati u Velikoj dvorani centra Almeria s idejom da tom prilikom predstavnici saveza ili klubova dobiju odgovore na neka od učestalih pitanja kao što su: 
- Koji od programa saveza možemo prijaviti na natječaje Europske unije? 
- Kako naći odgovarajuće natječaje?
- Imamo ideju, ali ne znamo kome se obratiti i gdje naći natječaj? 
- Gdje naći partnere za projekt i kako ostvariti partnerstvo? 
Na savjetovanje su pozvani svi koji su zainteresirani ili koji imaju ideju projekta koju bi htjeli realizirati, bilo da su to osobe iz klubova ili savez. Stoga molimo klubove da sve zainteresirane osobe prijave savezu do kraja ovoga tjedna.

20. rujna 

ZAVRŠENA PRVA SJEDNICA UO-A 

Nastavak prve sjednice UO-a održan je danas, a glavna točka dnevnoga reda bili su prioriteti Saveza u pripremi plana za 2013. Polazeći od najave nove uprave ZŠS-a da će se u izradi programa maksimalno poštovati programski kriteriji želja je Saveza da u razgovorima sa ZŠS-om predstavi način na koji bi se aktualno stanje najbrže uskladilo sa kriterijima. U prvom redu to je poštovanje stvarne programske težine pojedinih klubova, poput Medvedgrada1998 koji je klub trećeg gradskoga razreda, a već godinama je tretiran ispod realne programske vrijednosti. Zatim je tu HBK Max kao klub V. kategorije, te nekoliko nekategoriziranih klubova, u prvom redu Purger, koji ima kontinuitet rada i rezultata, te Stella i Zagreb Maksimir. Zapisnik i odluke bit će objavljeni u statutarnome roku. 

RAVNICE IDU U REKONSTRUKCIJU 

Iz dvorane TC Maksimir dobili smo telefonsku najavu da će dvorana od 1. listopada ići u temeljitu rekonstrukciju pa će se korištenje obustaviti do daljnjega. Zatražili smo informaciju u pisanome obliku te ćemo je objaviti čim stigne. 

11. rujna 

ODRŽANA PRVA SJEDNICA UO-A 

Prva sjednica UO-a održana je danas uz nazočnost svih novoizabranih odbornika. Glavna tema bila je priprema plana za 2013. te kompletiranje podataka koji će za to biti potrebni. Napominjemo da su potrebne obrasce dostavili Medvedgrad 1998, Stella, Purger i HBK Max, pa su odbornici odlučili da će sjednicu nastaviti u srijedu 19. o.m. do kad treba biti objavljen upisnik igrača HBS-a, i prikupljeni nedostajući podatci. Od ostalih važnijih odluka ističemo:
- Savez će organizirati put u Dubrovnik, bude li dovoljno interesa za autobus. Cijena će ovisiti o broju putnika, ali neće biti viša od 250 kn za zagrebačke i 300 kn za izvanzagrebačke putnike (po osobi). Molimo sve zainteresirane klubove da nam neobvezujuću informaciju dostave do petka 14. o.m.;
- obzirom na predstojeći kraj najma Almerije za potrebe gradskih sportskih saveza, trebamo naći novi prostor. UO je mišljenja da bi trebalo predložiti HBS-u da Savez podijeli prostor HBS-a u Domu sportova, a time i troškove. 

10. rujna 

DVANAESTINA ZA SRPANJ 

Mjesečna dotacija za srpanj proslijeđena je danas na račune klubova korisnika, sukladno financijskome planu Saveza.

ZAGREB MAKSIMIR POZIVA NA MINITON 

Pod geslom "najstariji, a najmlađi" klub Zagreb Maksimir poziva nove članove.

PODSJETNIK 

Podsjećamo klubove koji to još nisu obavili da je danas posljednji dan roka za dostavu popunjenoga obrasca za pripremu plana za 2013. Opširnije u obavijestima od 8. kolovoza.

4. rujna 

I. SJEDNICA UO-A - POZIV 

Sukladno Statutu Saveza, točka 5.3.1, predsjednica Saveza Lidija Petrinović Zekan sazvala je I. sjednicu Upravnoga odbora za utorak, 11. rujna 2012. u 18.00 sati u sjedištu Saveza, uz sljedeći prijedlog dnevnoga reda:
1. Ovjera zapisnika i odluka XXIII. sjednice
2. Ovjera odluka iz nadležnosti Upravnoga odbora koje je predsjednica Saveza donijela zbog žurnosti 
3. Izvještaj o radu za predhodno razdoblje
3.1 Izvještaj o izvršenju odluka sa XIX. sjednice
3.2 Programski izvještaj
3.3 Financijski izvještaj
4. Razrada plana za iduće razdoblje
4.1 Razrada programa
4.1.1 Treneri u Savezu
4.1.2 Prijedlog plana rada 2013. i obrazac ZŠS-a
4.1.3 Preseljenje ZŠS-a i Saveza
4.2 Razrada Financijskog plana
4.2.1. Pravilnik o nagrađivanju, podjela sredstava
4.2.2 Put u Dubrovnik na turnir HK-a
5. Ostalo 

28. kolovoza 

ODLUKA PREDSJEDNICE SAVEZA 

Odlukom iz nadležnosti Upravnoga odbora od 28. kolovoza 2012. predsjednica Saveza Petrinović Zekan odredila je 10. rujna o.g. kao rok klubovima za podnošenje obrazca ZŠS-a vezanog uz izradu plana za 2013., sukladno obavijesti od 8. kolovoza.
Obrazloženje: odluka je donijeta kako bi Upravni odbor na osnovu podnesaka klubova do roka, 15. rujna o.g., podnio odnosni obrazac Saveza ZŠS-u.

ROKOVI 

Na pragu smo rujna, mjeseca u kojem kreće puni natjecateljski pogon, pa - uz gornju odluku predsjednice - podsjećamo na datum koji se bliži:
15. rujna - kraj ljetnoga registracijskoga roka. Podsjećamo klubove da je do toga datuma potrebno HBS-u predati ovjereni popis igrača kojima produžuje registraciju, sukladno točki 2.7 Registracijskoga pravilnika. Ujedno, to toga roka mogući su prelasci iz kluba u klub.
15. rujna - rok do kojeg klubovi Saveza trebaju predati zahtjeve sukladno Pravilniku o nagrađivanju (rubrika Akti > Akti Upravnog odbora). Molimo osobito obratiti pozornost na članak 4. 

23. kolovoza 

OBJEKTI ZA SRPANJ 

Danas su na račune klubova korisnika proslijeđene dotacije za objekte za srpanj. 

14. kolovoza 

GIMNAZIJA F. BUČARA NUDI STIPENDIJU 

Privatna i sportska gimnazija Franje Bučara dodjeljuje potpunu četverogodišnju školarinu u programu sportske gimnazije – uz uvjet da je učenik/ca kategorizirani sportaš. Natječaj je namijenjen svim mladim sportašima, prije svega onima koji imaju izvrsne ocjene iz osnovne škole te veliku želju za upis u srednju školu koja će im pružiti mogućnost usklađivanja školskih i sportskih obaveza te kvalitetni nastavni program. Opširnije na portalu Zagrebancija. 

8. kolovoza 

PRIPREMA PLANA ZA 2013. - OBRAZAC 

Priprema prijedloga plana rada za 2013. započela je. Savezi su dobili nove obrasce pomoću kojih će Stručna služba ZŠS-a nastojati steći što bolji uvid u djelovanje ne samo saveza nego i pojedinih klubova. Rok savezima za dostavu traženih podataka jest 15. rujna, a Upravni odbor našega Saveza dostavit će predhodni rok klubovima do kojeg moraju popuniti i predati svoje obrasce. Obrazac za klubove je ovdje. 

ODLUKA UO ZŠS-A 

Premda vjerujemo da to našem članstvu ne treba posebno napominjati, na zahtjev ZŠS-a objavljujemo prvu odluku donijetu u novom sazivu UO-a ZŠS-a. 

20. srpnja 

DVANAESTINA ZA LIPANJ 

Mjesečna dotacija za lipanj proslijeđena je danas na račune klubova korisnika, sukladno financijskome planu Saveza.

17. srpnja 

ODRŽAN KOLEGIJ TAJNIKA I PREDSJEDNIKA 

Prvi kolegij u mandatu novoga predsjednika ZŠS-a g. Branimira Bašića održan je uz zamjetni interes predstavnika gradskih sportskih saveza. Obzirom na program nove uprave - nije ni čudo. Kolegij je vodio zamjenik glavnog tajnika g. Stjepan Puhak, a uz predsjednika Bašića, dopredsjednika Tomislava Karla kolegiju su nazočili i članovi novoga Upravnoga i Nadzornoga odbora ZŠS-a. U svome uvodnom obraćanju predsjednik Bašić najavio je transparentnost kao osnovni princip u radu nove uprave. U tom smislu ne samo da će zapisnici i odluke Upravnoga odbora biti promptno objavljivani na internetu nego će elektronička komunikacija biti i glavni medij suobraćanja među članovima UO-a kako bi se operativna pitanja rješavala što brže i efikasnije. U tom smislu predsjdenik i dopredsjednik najavili su i svoje uredovne sate u kojima će biti na raspoložbi članstvu.
Što se tiče izrade plana za 2013. nova uprava najavljuje da u razgovoru sa gradskim čelnicima nastoji osigurati sredstva na razini ove godine, ali uz striktniju, dijelom i zaoštreniju provedbu postojećih kriterija. Pomjenama koje će se postupno uvoditi najavljuju se obnova sustava sportskih škola, stupnjevanje trenerskih plaća, ovisno o rezultatima, osnaživanje programa pripreme sportaša. Također, nova uprava očekuje veću odgovornost gradskih saveza, te će u tom smislu biti formuliran redovni obrazac prijedloga plana kojeg s jeseni ispunjavaju svi savezi. Početak toga posla predviđen je odmah iza Velike Gospe.
Što se preseljenja ZŠS-a tiče, definitivne su dvije stvari: ZŠS početkom iduće godine napušta Almeriju, a opcija sa maksimirskom tribinom je otpala. Rješenje smještaja ZŠS-a i saveza traži se u dva pravca: prostori Zagrebačkog Holdinga (u Domu sportova, na Jarunu, Šalati, Mladosti itd.), s jedne strane; te prostori kojima savezi već raspolažu, a za koje bi ZŠS izdvajao određena režijska sredstva. U tom smislu nakon pet godina ponovo iskrsava mogućnost zajedničkoga smještaja Zagrebačkog i Hrvatskog badmintonskog saveza. 

13. srpnja 

APLIKACIJA ZŠS-A 

Obzirom da su tajnici gradskih saveza dobili naputak da što prije ažuriraju bazu podataka ZŠS-a (koja, nažalost, još nije dostupna vanjskim koirsnicima) molimo za suradnju. Naime, za popis igrača po svakome od klubova koristimo službeni dokument HBS-a - Upisnik igrača. Kako u tome upisniku ima ponešto nedostatnih ili pogrješnih podataka, u prvome redu vezanih uz datume rođenja (npr. 30. veljače), zbog kojih sustav odbija prihvatiti upis igrača, molimo klubove da provjere podatke uz svoje igrače i sve dopune i ispravke što prije dostave u tajništvo.

11. srpnja 

OBJEKTI ZA LIPANJ 

Danas su na račune klubova korisnika proslijeđene dotacije za objekte za lipanj. 

4. srpnja 

OBJEKTI ZA SVIBANJ 

Danas su na račune klubova korisnika proslijeđene dotacije za objekte za svibanj. 

2. srpnja 

NA POČETKU NOVOG OC-A

Jučerašnjim danom počeo je mandat nove uprave Saveza pa smo s tim u vezi unijeli promjene u rubrike O Savezu i Adresar. Uz želje za uspjeh u radu vjerujemo da će nova uprava ostvariti kontinuitet u vođenju Saveza u pravom smijeru. 

ODLUKA PREDSJEDNICE SAVEZA 

Odlukom iz nadležnosti Upravnoga odbora od 29. lipnja 2012. predsjednica Saveza Petrinović Zekan odobrila je zahtjeve BK Medvedgrad 1998 (tri nacionalna prvenstva) i BK Zagreb Maksimir (jedno nacionalno prvenstvo) za isplatu dotacija sa stavke Natjecanje - troškovi organizacije natjecanja - i to tako da se za BK Medvedgrad ista dotacija kompenzira s dugom kluba u iznosu od 4.200 kn, te isplati 600 kn, a Zagreb Maksimiru da se isplati iznos od 1.600 kn. 
Obrazloženje: odluka je donesena zbog žurnosti te u konzultaciji sa svim odbornicima. 

POPIS PRIMATELJA OBAVIJESTI 

Uobičajeno uz smjenu sezona pozivamo sve čitatelje koji žele da ih se doda ili briše sa popisa primatelja e-poruke o novostima na stranici, da u tome smislu pošalju poruku tajništvu. 

29. lipnja 

NA KRAJU OC-A I SEZONE 

Zadnji je radni dan u olimpijskome ciklusu 2008-12. kao u u ovoj sezoni pa je to ujedno i prilika za kraći rezime: obzirom na osnovni motiv našega djelovanja, a to je natjecateljski sport, još jednom ćemo se osvrnuti na one koji su obilježili razdoblje koje upravo završava. To su nesumnjivo naši najuspješniji predstavnici u međunarodnom badmintonu - u prvome redu mješoviti par Zvonimir Đurkinjak i Staša Poznanović (BK Medvedgrad 1998) koji su posljednjih dviju sezona osvajali treće mjesto u Evropskome kupu. U ljetopisu zagrebačkoga i hrvatskoga badmintona to se bilježi kao najveći dosadašnji uspjeh našeg badmintona i to je osnovni razlog zašto ovaj OC gledamo kao krunu dosadašnjega života badmintona u Hrvatskoj. Ove je sezone veliku afirmaciju doživjela Maja Pavilinić (HBK Max) koja se jedinstvenim pothvatom - osvajanjem seniorskoga i svih triju podmladačkih naslova nacionalne pojedinačne prvakinje - iskazala kao predvodnica naraštaja od kojeg očekujemo da će reprezentirati Savez u razdoblju do Rija 2016. 
Zahvaljujemo svima koji su se uklopili u ove pobjedničke sezone gradskoga badmintona - u prvome redu igračima i trenerima, a potom i upravi Saveza koja je cijelo vrijeme svoga mandata djelovala pravovremeno i usuglašeno.
Ujedno podsjećamo na nedjeljnu izboru skupštinu HBS-a. Na toj će se skupštini odlučivati i o nekoliko prijedloga koji su potekli upravo iz našega Saveza, u prvome redu o onome koji bi omogućio da se Upravni odbor HBS-a bira iz redova čitave baze nacionalnoga badmintona, s idejom da u Odbor uđe što više zainteresiranih članova. Podsjećamo da se među kandidatima za tri mjesta, koliko bi u slučaju prihvaćanja našega prijedloga bilo otvoreno regiji Centar, nalaze i članovi sadašnje uprave Saveza - predsjednica Petrinović Zekan, tajnik Cvetnić i odbornica Grubić Sutara. 

27. lipnja 

DVANAESTINA ZA SVIBANJ 

Mjesečna dotacija za svibanj proslijeđena je danas na račune klubova korisnika, sukladno financijskome planu Saveza.

18. lipnja 

INTERAKTIVNA SPORTSKA KARTA ZAGREBA 

Centar za istraživanje i razvoj sporta (CIRS), ustanova pokrenuta uokviru ZŠS-a, predstavila je u petak u prostorijama Ureda za strategiju i razvoj Grada svoj - možemo slobodno reći - kapitalni projekt: interaktivnu sportsku kartu grada Zagreba. Polazeći od činjenice da je internet definitivno postao prvo mjesto na kojem se traže informacije, ovaj projekt CIRS-a nastojat će putem interaktivnoga sučelja dati preglede svih informacija vezanih uz:
- sportove / sportske saveze / klubove;
- sportske objekte;
- sportsku rekreaciju.
U prvoj fazi bazu podataka punit će tajnici sportskih saveza, a potom se - kao i u nekim drugim aplikacija zagrebačkog sporta - planira izravno povezivanje s klubovima koji će dobiti mogućnost (i obvezu) da ažuriraju sadržaje vezane uz vlastitu djelatnost. Planira se da ova karta proradi nakon Nove godine, a o radnim verzijama aplikacije možete se informirati na linkovima koji su ponuđeni u letku CIRS-a. 

13. lipnja 

BRANIMIR BAŠIĆ NOVI PREDSJEDNIK ZŠS-A 

Branimir Bašić izabran je jučer za novoga predsjednika ZŠS-a. Stav Saveza oko toga poznat je, a stav novoga predsjednika o budućnosti ZŠS-a dade se iščitati iz njegovoga programa. Ukratko - vjerujemo da je definitivno iza nas vrijeme u kojem badminton doseže rezultate vrijedne I. kategorije HOO-a, a da mu istodobno proračun ide prema dolje. Čestitamo i nadamo se da će kriteriji koje je ZŠS sam sebi propisao napokon postati stvarnost.
O izboru izvještava jedno od najupućenijih sportskih pera, ono Romane Eibl.

PH KADETA I POLETARACA ZA KRAJ SEZONE 

Prvenstvom Hrvatske za kadete i poletarce završila je ovogodišnja natjecateljska sezona HBS-a. Zagrebački igrači bili su po očekivanju najuspješniji. Evo pregleda odličja po konkurencijama - kadeti:
- HBK Max: 2 zlata, 1 srebro, 2 bronce;
- Medvedgrad 1998: 2xpola zlata, 4 srebra, 7 bronci;
- Stella: pola srebra.
Poletarci:
- Medvedgrad 1998: 4 zlata, 1 srebro, tri bronce
- Zagreb Maksimir: 2 srebra, 1 i pol bronca.
Čestitke svima i podsjećamo klubske uprave da se ne kasni za zahtjevima za kategorizaciju.

UZ PRAVILNIK O NAGRAĐIVANJU 

Podnesci vezani uz naš Pravilnik o nagrađivanju već su zaredali. No, skrećemo pozornost na važnu sastavnicu Pravilnika - članke 4. i 6. - te molimo podnositelje da svoje prijedloge šalju zajedno s potrebnom dokumentacijom. 

4. lipnja 

ZAVRŠILA ZAGREBAČKA LIGA 

O završetku sezone izvještava povjerenica Horvat Vrbnjak. I ove godine je Zagrebačka badmintonska liga završila podjelom nagrada za pojedinačne turnire te turnirom parova. U dvorani na Velesajmu bilo je vrlo živo jer se igralo i nacionalno prvenstvo za mlađe kadete i mlađe juniore, a neki su više-manje uspješno uspjeli spojiti oba turnira. Igralo se u jedinstvenoj konkurenciji, i opet je bilo mlađih koji su se odvažili odmjeriti snage sa starijima.
Rezultati: 
- muški parovi: 1. Andrija Kraljić/Patrik Burnić; 2. Vedran Dragišić/Edvin Hadžihalilović, 3. Martin Freškora/Jakov Vujević;
- ženski parovi: 1.Elena Miščević/ Lucija Buchberger; 2. Doroteja Brkić/Leda Dominić; 3. Danijela Vuglek/Klara Živičnjak;
- mješoviti parovi: 1. Jakov Vujević/Elena Miščević; 2. Dorian Cvijanović/Lucija Buchberger; 3. Filip Bačić/Danijela Vuglek;
Svi rezultati su u rubrici školski badminton, te uskoro na www.tournamentsoftware.com. Hvala svim igračima i igračicama koji su se natjecali ove sezone, te trenerima, roditeljima i voditeljima koji ste ih dovodili na natjecanje. Vidimo se na jesen uz prijedlog da se Liga obogati i ekipnim turnirima istorodnih i mješovitih ekipa. Marljivo trenirajte, poručuje na kraju svoga izvješća povjerenica Horvat Vrbnjak. 
Potpuni poredak dostupan je u rubrici Školski badminton. 

UZ PH ML. JUNIORA I ML. KADETA 2012. 

Statistika osvajača odličja na podmladačkim natjecanjima, malo će, dakako, smanjiti udio zagrebačkih sportaša, pogotovo kad su mlađe kategorije u pitanju. No, dominacija je jasno vidljiva u obje promatrane dobne skupine. Evo učinka po klubovima - mlađi juniori:
- HBK Max: 4 zlata, 1 srebro, 2 bronce;
- Medvedgrad 1998: 2,5 srebra, 5,5 bronci; 
Mlađi kadeti:
- Medvedgrad 1998: 2,5 zlata, 2,5 srebra, 4 bronce;
- HBK Max: 2 zlata, 1 srebro;
- Zagreb Maksimir: 2 bronce.
Ćestitamo našim nadama uz želje za još više uspjeha ovoga vikenda.

IZBOR PREDSJEDNIKA ZŠS-A 

Izbori za predsjednika Zagrebačkog športskog saveza održat će se 12. lipnja ove godine. Kandidati su Tomislav Grahovac, Dragutin Šurbek te Branimir Bašić, čiju su kandidaturu podržali naši skupštinari. 

31. svibnja 

UZ SJEDNICU UO-A HBS-A 

Jučer je u Zagrebu održana sjednica Upravnoga odbora HBS-a. U sklopu priprema za izbornu skupštinu koja je najavljena za 1. srpnja, dužnosnicima HBS-a dan je rok do 10. lipnja da dostave podneske vezane uz plan za iduće i izvješće za prošlo razdoblje (godina i olimpijski ciklus). Molimo sve dužnosnike HBS-a koji su iz Zagreba da odgovorno pristupe tom zadatku tim prije što su rokovi kratki. 

29. svibnja 

ODRŽANO PH 2012. 

U Makarskoj je, uz suorganizaciju BK Zagreb Maksimir održano seniorsko i veteransko Prvenstvo Hrvatske za ovu godinu. U vrlo ugodnoj atmosferi u gradskoj dvorani zagrebački su igrači, očekivano, nastavili dominaciju u nacionalnoj klasi. Svega je jedna seniorska bronca završila izvan Zagreba (čestitke žilavim Međimurcima), a raspored odličja po klubovima je sljedeći:
Medvedgrad 1998: 4 zlata, 4 srebra, 4 i pol bronce;
HBK Max: 1 zlato, 1 srebro, 1 bronca;
Purger: 2 i pol bronce;
Stella: 1 bronca.
Među highlightsima turnira istaknimo da je za Đurkinjaka, te Hoelblinga i Čimbura u muškim parovima, to već četvrti naslov u nizu, a našem najboljem miksu Đurkinjaku i Poznanović treći. Ženski par, nakon četiri godine ponovo u istom sastavu, uzele su Čiča i Poznanović. Iznimno zrela izvedba Maje Pavlinić u pojedinačnom finalu doista je oduševila. I jedna zanimljivost - Maja (rođena 1997.) ujedno je i najmlađa seniorska pojedinačna prvakinja do sada, dok apsolutni rekord još drže Morana Esih iz 1999. i Maja Šavor iz 2000. koje su parske seniorske titule osvajale u svojoj 14. godini. 
Čestitke svim prvacima, osvajačima medalja i njihovim klubovima. 

ZAPISNIK IZBORNE SKUPŠTINE SAVEZA 

Zapisnik izborne skupštine Saveza nalazi se u rubrici Akti Saveza. 

ODLUKA PREDSJEDNICE SAVEZA 

Odlukom iz nadležnostu Upravnoga odbora predsjednica Petrinović Zekan je 28. svibnja 2012. za predstavnike Saveza u skupštini ZŠS-a u mandatnom razdoblju 2012-2016. odredila:
Lidiju Petrinović Zekan, predsjednicu Saveza
Šimu Zekana, člana Upravnog odbora Saveza
Obrazloženje: odluka se donosi zbog žurnosti na zahtjev pravne službe ZŠS-a vezan za predstojeću izboru skupštinu ZŠS-a.

OBJEKTI ZA travanj 

Danas su na račune klubova korisnika proslijeđene dotacije za objekte za travanj. 

23. svibnja 

DVANAESTINA ZA TRAVANJ 

Mjesečna dotacija za travanj proslijeđena je danas na račune klubova korisnika, sukladno financijskome planu Saveza.

ZAVRŠNI TURNIR ŠKOLSKE LIGE 

Završni - parski - turnir Zagrebačke lige održat će se 2. lipnja na Turbo limaču. Važna obavijest vezana uz turnir je i da će se tom prilikom održati podjela nagrada za slavodobitnike pojedinačnog dijela. Poziv se nalazi u rubrici Školski badminton. 

PODSJETNIK 

Putnike za Makarsku podsjećamo - polazak u petak u 15 h ispred glavnoga (južnog) ulaza na Velesajam. Ostalo u obavijesti od 7. svibnja. 

17. svibnja 

ODRŽANA IZBORNA SKUPŠTINA SAVEZA 

Jučer je u Domu sportova održana Izborna skupština Saveza. U mandatu koji će trajati od 1. srpnja 2012. godine do 30. lipnja 2016. godine upravu Saveza činit će:
- predsjednica: Lidija Petrinović Zekan (reizbor);
- tajnik: Ratko Cvetnić (reizbor);
- članovi Upravnoga odbora: Silvio Jurčić, Melanija Grubić Sutara, Šime Zekan (svi reizbor), Mišel Mihetec, Renato Tandara.
Jedno upražnjeno odborničko mjesto popunit će se na prvoj sljedećoj skupštini Saveza.
Uz to na sjednici usvojeni su izvješće za prošli i plan za nastupajući olimpijski ciklus. Zapisnik i odluke bit će objavljeni u statutarnome roku. 

16. svibnja 

PODSJEĆAMO NA DANAŠNJU SKUPŠTINU 

Danas je na rasporedu izborna skupština Saveza. Podsjećamo na saziv od 4. svibnja te molimo klubove da pošalju oba svoja predstavnika s valjanom ovjerom. Ujedno još jedno pojašnjenje - skupština Saveza otvorena je za javnost. Upravni odbor ni jednom do sada nije zatvorio skupštinsku sjednicu, te je stoga dolazak i nazočnost otvorena, dapače i dobrodošla, za sve zainteresirane - igrače, trenere, klubske dužnosnike, roditelje... Dakako, pravo glasa na skupštini imaju samo ovlašteni predstavnici klubova.
Obzirom na probleme koje danas imamo sa serverom obavještavamo sve koji nisu uspjeli isprintati skupštinsku prijavnicu da ćemo imati dovoljan broj prijavnica u dvorani te da ponesu klubski žig kako bi ih ispunili i ovjerili na licu mjesta.

14. svibnja 

ZAGREBAČKA LIGA - V. KRUG 

Turnirom V. kruga ove subote završila je Zagrebačka badmintonska liga za pojedince. Izvještava voditeljica Renata Horvat Vrbnjak. Na turniru su se okupila 62 badmintonaša iz Zagreba, Velike Gorice i Vrbovca. Dvostruke pobjede su ponovno ostvarili Doroteja Brkić i Dorian Cvijanović. U mlađim kategorijama bilo je vrlo uzbudljivo jer je bilo mnogo mečeva koji su završili tijesnim rezultatom.
Rezultati:
dječaci 1-4. razred: 1. Vito Buchberger, 2. Borna Car, 3. Josip Meglić
djevojčice 1-4. razred: 1. Doroteja Brkić, 2. Antea Rendulić, 3. Leda Dominić
dječaci 5-6. razred: 1. Dorian Cvijanović, 2. Edvin Hadžihalilović, 3. Luka Ban
djevojčice 5-6. razred: 1. Doroteja Brkić, 2. Lucija Buchberger, 3. Danijela Vuglek
dječaci 7-8. razred:  1. Dorian Cvijanović, 2. Vedran Dragišić, 3. Jakov Vujević
Poredak ostalih je u rubrici Školski badminton, a ukupni poredak je sljedeći - djevojčice 1-4. razred:
1. Doroteja Brkić, 2. Antea Rendulić i Leda Dominić, 4.Tihana Doko, 5. Tamara Cvitkušić, 6. Ira Misir;
- dječaci 1-4. razred:
1. Luka Ban, 2. Lovro Hanžek, 3. Borna Car, 4. Vito Buchberger, 5. Ivan Gotesman, 6. Josip Meglić;
- djevojčice 5-6. razred:
1. Doroteja Brkić, 2. Lucija Buchberger, 3. Danijela Vuglek, 4. Karla Živičnjak, 5. Patricija Cindrić, 6. Vera Stevanić;
- dječaci 5-6 razred:
1. Dorian Cvijanović, 2. Edvin Hadžihalilović, 3. Josip Sambolek, 4. Filip Bačić, 5. Antonio Ban, 6. Patrik Burnić;
- djevojčice 7-8 razred:
1. Elena Miščević, 2. Lucija Buchberger, 3. Ivona Roso, 4. Ana Ćavar, 5. Lea Kranjčec, 6. Patricija Pribeg
- dječaci 7-8 razred:
1. Dorian Cvijanović, 2. Vedran Dragišić, 3. Jakov Vujević, 4. Vjekoslav Hrženjak, 5. Marko Pekas, 6. Borna Dananić.
Ukupne dvostruke pobjede su ostvarili Doroteja Brkić i Dorian Cvijanović, dok je Lucija Buchberger bila dvaput druga. Podjela nagrada je 2. lipnja (ne 16. lipnja kao što je bilo provotno određeno) kada će biti i turnir parova i mješovitih parova.
Čestitke pobjednicima i slavodobitnicima, a skrećemo pozornost i na fotoreportažu s turnira na stranicama Zagreb-Maksimira. 

10. svibnja 

DVANAESTINA ZA OŽUJAK 

Mjesečna dotacija za ožujak proslijeđena je danas na račune klubova korisnika, sukladno financijskome planu Saveza.

7. svibnja 

POZIV NA PREDBILJEŽBE ZA PUT U MAKARSKU 

Sukladno odluci Upravnoga odbora objavljujemo poziv za put u Makarsku na Festival badmintona koji će se održati 26. i 27. o.m. Put se organizira sa tvrtkom KI-tours sa sljedećim elementima:
- polazak je u petak 25. svibnja u 15 h ispred glavnoga ulaza na Velesajam, povratak u nedjelju po završetku natjecanja;
- cijena povratne karte iznosi 200 kn po osobi;
- rezervacija će ići preko zagrebačkih klubova, a prednost imaju sudionici PH seniora i veterana, potom sudionici ostalih natjecanja i osobe iz pratnje. Eventualna preostala mjesta ponudit će se po istoj cijeni zainteresiranima iz drugih mjesta.
Molimo klubove da svoje predbilježbe dostave u Savez što prije, a poziv ostaje otvoren do popune.

4. svibnja 

POZIV NA IZBORNU SKUPŠTINU SAVEZA 

Sukladno Statutu Saveza predsjednica Lidija Petrinović Zekan sazvala je 24. travnja 2012. Izbornu skupštinu Saveza, za srijedu, 16. svibnja 2012, u 18 sati u dvorani Zagreb Doma sportova, Trg sportova 11, uz sljedeći prijedlog dnevnoga reda: 
1. Izbor Verifikacijskoga odbora, 
1.1 Izbor
1.2 Izvješće o kvorumu 
1.3 Usvajanje dnevnoga reda 
2. Glasovanje o stanju članstva 
2.1 Izvješće o kvorumu;
3. Ovjera zapisnika i odluka Godišnje skupštine 2012.
4. Usvajanje Izvješća za OC 2008-12. 
5. Usvajanje Plana rada za OC 2012-16. 
6. Izbor dužnosnika Saveza za OC 2012-16. 
6.1 Izvješće Verifikacijskoga odbora o valjanosti kandidatura, 
6.2 Izbor uprave Saveza za olimpijski ciklus 2012-2016.:
- predsjednik Saveza (kandidature: BK Medvedgrad/Zekan , BK Stella/Krpan) 
- tajnik Saveza (kandidatura: BK Nika/Cvetnić) 
- šest odbornika Saveza (kandidature: BK Medvedgrad 1998/Zekan, BK Zagreb Maksimir/Jurčić, HBK Max Grubić-Sutara, HBK Max/Tandara) 
- stegovni sudac Saveza (nije bilo kandidatura) 
7. Ostalo
Molimo klubove da ovjerene skupštinske prijavnicedostave tajniku prije početka skupštinske sjednice. 

2. svibnja 

IZBORNA SKUPŠTINA I KANDIDACIJSKI ROK 

Podsjećamo da rok za kandidature za članove Uprave Saveza u novom olimpijskom ciklusu istječe sutra (četvrtak) u ponoć. Ostala uputstva u obavijestima od 27. i 24. travnja. 

ZAPISNIK I ODLUKE 24. SJEDNICE uo-A 

Zapisnik i odluke objavili smo u rubrici Akti Saveza. 

ZAGREBAČKA LIGA - V. KOLO 

Peto kolo Zagrebačke lige održat će se u subotu 12. svibnja. Poziv je u rubrici Školski badminton. Voditeljica Lige Renata upozorava na početak - 9.30 h, te poručuje da medalje već zveckaju. Ujedno podsjećamo i na odluku UO-a Saveza da je iznos prijavnina 30 kn. 

OBJEKTI ZA OŽUJAK 

Danas su na račune klubova korisnika proslijeđene dotacije za objekte za ožujak. 

27. travnja 

KANDIDATURE I "FAQ" 

U vezi kandidacijskog postupka odgovori na nekoliko najčešćih pitanja:
- moguće je da jedan klub predloži više kandidata za odbornika (kao i za ostale funkcije);
- pojam ovjere i potpisa moguće je zamijeniti službenom e-adresom kluba odnosno kandidata, tako da fizički ovjerena kandidatura (žig i vlastoručni potpis) nisu jedni način ovjere;
- nikakav plan rada u kandidaturi nije potreban, jer plan rada donosi skupština Saveza, a pojedinačne dužnosti ionako su definirane Statutom:
- ista osoba ne može imati više od jednoga dužnosničkog mandata (tj, nije moguće biti i tajnik i član UO-a ili i predsjednik i stegovni sudac Saveza). 

24. travnja 

ODRŽANA 23. SJEDNICA UO-A 

Večeras je održana 23. i vjerojatno posljednja sjednica UO-a uz ovom mandatu. Odluke i zapisnik objavit ćemo u statutarnome roku, a od najvažnijih zaključaka ističemo:
- izborna skupština Saveza održat će se 16. svibnja 2012., s početkom u 18 sati. Materijali za skupštinu bit će objavljeni 4. svibnja, a kandidacijski postupak otvoren je do 3. svibnja u 24 h;
- Savez će organizirati autobus za Makarsku na PH seniora i veterana, po cijeni od 200 kn po osobi (povratna karta). Polazak je predviđen u petak 27. svibnja poslijepodne, a povratak u nedjelju nakon završetka natjecanja;
- ostatak sredstava sa stavke Natjecanja iz 2011., u iznosu od 15.000 kn, prebacuje se u fond Pravilnika o nagrađivanju za 2012. te se upozoravaju klubovi da će se sve zamolbe pristigle za sufinanciranje igrača koji su ostvarili kvalitetne rezultate rješavati isključivo u skladu sa Pravilnikom o nagrađivanju. 

KANDIDATURE ZA UPRAVU SAVEZA U OC 2012-16. 

Odlukom Upravnoga odbora otvoren je kandidacijski postupak za izbor Uprave Saveza u novom Olimpijskom ciklusu, čiji će mandat potrajati od 1. srpnja 2012. do 30. lipnja 2016. Biraju se:
- predsjednik Saveza;
- tajnik Saveza; 
- članovi Upravog odbora (6 odbornika);
- stegovni sudac Saveza.
Kandidate predlažu klubovi u članstvu Saveza na priloženome obrascu, a podnesci trebaju stići u Savez najkasnije 3. svibnja u 24 h. Kandidat za dužnost stegovnoga suca treba priložiti i prijedlog Stegovnoga pravilnika Saveza.

PODSJETNIK - SPORTSKA POLIKLINIKA 

Podsjećamo na obavijest od 16. travnja i termine za naše klubove u Poliklinici ZŠS-a. 

23. travnja 

DVANAESTINA I OBJEKTI ZA VELJAČU 

Mjesečna dotacija za objekte kao i 12-ina, obje za veljaču, proslijeđene su danas na račune klubova korisnika, sukladno financijskome planu Saveza.

17. travnja 

SAZIV XXIII. SJEDNICE UPRAVNOG ODBORA 

Predsjednica Saveza danas je sazvala 23. sjednicu Upravnoga odbora za utorak 24. o.m. u sjedištu Saveza s početkom u 18 sati uz sljedeći dnevni red:
1. Ovjera zapisnika i odluka XXII. sjednice
2. Ovjera odluka iz nadležnosti Upravnoga odbora koje je predsjednica Saveza
donijela zbog žurnosti
3. Izvještaj o radu za predhodno razdoblje - prvo tromjesečje 2012.
3.1 Izvještaj o izvršenju odluka sa XXII. sjednice
3.2 Programski izvještaj za prvi kvartal
3.3 Financijski izvještaj za prvi kvartal
4. Razrada plana za iduće razdoblje
4.1 Razrada programa
4.1.1 TC Maksimir - rezervacije i izvješća
4.1.2 Prijedlozi za Obljetničku nagradu
4.2 Razrada Financijskog plana
4.2.1 Raspodjela sredstava za natjecanja iz 2011.
4.2.2 Put u Makarsku
5. Priprema Izborne skupštine Saveza
6. Ostalo
Odbornike koji nisu u mogućnosti ili namjeri doći na sjednicu molimo da o tome na vrijeme izvijeste, u skladu sa točkom 5.1.3 Poslovnika Saveza. 

16. travnja 

VAŽNA OBAVIJEST SPORTSKE AMBULANTE 

Poliklinika ZŠS-a poslala je važnu obavijest vezanu uz zdravstvene preglede sportaša. Molimo da klubovi uzmu u obzir navedeno, te ističemo da je termin za preglede za naše igrače 26. i 27. travnja. Ukoliko klubovi nemaju klubskih iskaznica mogu se poslužiti i ovjerenim izvodom Upisnika igrača HBS-a. 

iV. KOLO ZAGREBAČKE LIGE 

O IV. kolu Zagrebačke lige, održanom jučer, izvještava povjerenica Horvat Vrbnjak.
U ovom divnom kišnom danu, kao stvorenom za provod u dvorani, skupilo se sedamdesetak badmintonaša. Po prvi puta su nastupili energični igrači iz Splita koji su krenuli na put autobusom još u noći, i čekali dva sata na otvaranje dvorane; te igrači iz Prigorja Brdovečkog koji su odmah skočili na 2., 4. i 5. mjesto u konkurenciji najstarijih dječaka.
Ponovo je dvije pobjede ostvarila Doroteja Brkić koja je osigurala ukupnu pobjedu u konkurenciji 1-4. razredi. Ukupnu pobjedu je današnjim prvim mjestom osigurao i Luka Ban, a u ostalim konkurencijama je rasplet ostavljen za zadnji krug (12. svibnja).
Rezultati:
dječaci 1-4. razred: 1. Luka Ban, 2. Lovro Hanžek, 3. Josip Meglić
djevojčice 1-4. razred: 1. Doroteja Brkić, 2. Leda Dominić, 3. Antea Rendulić
dječaci 5-6. razred: 1. Edvin Hadžihalilović, 2. Josip Sambolek, 3. Filip Bačić
djevojčice 5-6. razred: 1. Doroteja Brkić, 2. Lucija Buchberger, 3. Danijela Vuglek
dječaci 7-8. razred: 1. Vedran Dragišić, 2. Mihovil Leovac, 3. Jakov Vujević
djevojčice 7-8. razred: 1. Lucija Buchberger, 2. Elena Miščević, 3. Ivona Roso
Sve rezultate, kao i nove rang-ljestvice naći ćete u rubrici Školski badminton. Objavljene su samo rang-ljestvice za određivanje nositelja turnira u kojima se više ne broji prvi krug, a ukupni poredak će biti objavljen poslije zadnjeg kruga.

UZ JUNIORSKO PH 2012. 

Ovoga vikenda održano je prvo u seriji nacionalnih prvenstava za 2012. godinu - ogledali su se igrači od kojih očekujemo da budu među nositeljima seniorske kvalitete u idućem olimpijskom ciklusu. Od standardnog kompleta od 32 odličja samo ih je nekoliko otišlo izvan Zagreba, a pehare i medalje zagrebački klubovi podijelili su ovako (zlato-srebro-bronca):
Medvedgrad 1998: 3-3-6
HBK Max: 3-3-3
Purger: 2-0-1
Stella: 0-0-3.
Podsjećamo, naslov prvaka - pojedinačni i parski - kriterijski je rezultat za V. kategoriju HOO-a.

10. travnja 

PODSJETNIK - APLIKACIJA ZŠS-A 

Klubove koji to još nisu izvršili molimo da žurno dostave ispunjen obrazac iz obavijesti od 2. travnja. 

SKUPŠTINA ZŠS-A 

Izvještajna skupština Zagrebačkoga športskog saveza održat će se sutra.

KASNE PLAĆE 

Plaće za ožujak kasne. Premda ih očekujemo svakoga časa, pouzdane najave za sada nema. 

5. travnja 

SRETAN USKRS! 

Svim klubovima, igračima i dužnosnicima te svim čitateljima naših stranica želimo radost uskrsnoga blagdana.

3. travnja 

ZAGREBAČKA LIGA - iv. KRUG 

Povjerenica natjecanja Horvat Vrbnjak uz uskrsne čestitke poziva na četvrti krug Zagrebačke lige. Natjecanje će se održati u nedjelju 15. travnja u centru Turbo limač, a poziv je u rubici Školski badminton.

2. travnja 

APLIKACIJA ZA FINANCIJSKO IZVJEŠĆIVANJE 

Danas su tajnici gradskih sportskih saveza upoznati s aplikacijom za financijsko izvješćivanje. Aplikacija se upravo završava i počet će s radom odmah nakon Uskrsa, a u prvoj fazi bit će obvezujuća za saveze, a da bi odmah potom postala obvezujuća i za klubove. Opširnije objašnjenje nalazi se u dopisu. Aplikacija se nalazi na adresi http://saveziapp.zgsport.hr/ te je ulaz u istu moguć nakon registracije. Registracija će se vršiti preko službe analize ZŠS-a, najprije ovlaštena osoba Saveza, potom ovlaštene osobe klubova koji participiraju u proračunskim sredstvima preko ZŠS-a. Prvi korak koji klubovi - u našem slučaju to su Medvedgrad, Purger, Stella i HBK Max - moraju poduzeti jest ispuniti obrazac i dostaviti ga do kraja tjedna u tajništvo Saveza (osobno, e-poštom, faksom...). 

uskrsnica 

Skrećemo pozornost klubovima koji imaju zaposlene trenere da im je uplaćena uskrsnica od 400 kn po treneru. Uskrsnica se isplaćuje kroz bon čije se dobivanje treba dogovoriti s dućanom (Konzum, Interšpar i sl.) po izboru.

30. ožujka 

12-INA ZA SIJEČANJ 

Danas je na račune klubova proslijeđena prva ovogodišnja dvanaestina. Nadamo se da je to i najava uspostave redovite dinamike priljeva. Ovogodišnja dvanaestina iznosi 11.545,50 kn, a razrada po namjenama i klubovima dostupna je u financijskome planu Saveza u rubrici Akti Saveza. 

FINANCIJSKO IZVJEŠTAVANJE 

Sukladno dopisu ZŠS-a koji smo objavili 28. o.m. te obuci za ovlaštene osobe saveza i klubova, ovlaštenici saveza dužni su na obuku donijeti službene podatke klubova koji participiraju u proračunu. Ukoliko ima kakvih promjena u odnosu na podatke koji stoje u službenome Adresaru, molimo da se odmah izvijesti. 

28. ožujka 

ODRŽAN KOLEGIJ TAJNIKA 

Prvi ovogodišnji kolegij tajnika gradskih sportskih saveza održan je jučer. Među najvažnijim informacijama ističemo:
- prva dvanaestina za 2012. je u najavi i trebala bi do kraja mjeseca biti na računu Saveza;
- izborna skupština ZŠS-a održat će se u lipnju ove godine, a prije toga, 11. travnja održat će se izvještajna Skupština;
- redovito mjesečno financijsko izvještavanje saveza i klubova ubuduće će se obavljati putem posebne web-aplikacije ZŠS-a. ZŠS će s time u vezi sprovesti kratku obuku ovlaštenih osoba - najprije po savezima, a potom po klubovima. Opširnije u dopisu ZŠS-a. 

23. ožujka 

SVEUČILIŠNO PRVENSTVO ZAGREBA 

Danas je zadnji dan za prijave na Sveučilišno prvenstvo Zagreba koje će se održati u nedjelju 25. o.m. u centru Max na Velesajmu. Opširnije na stranicama Sveučilišnoga sportskog saveza i Zagreb Maksimira. 

20. ožujka 

PRVA DVANAESTINA ZA OBJEKTE 

Prva ovogodišnja 12-ina za objekte proslijeđena je na račune klubova korisnika sukladno planu za 2012. - dakle, BK Medvedgrad 1998 - 14.708 kuna, a HBK Max - 5.584 kune.

III. KOLO ZŠL-A 

O trećem kolu Zagrebačke lige izvještava povjerenica Renata Horvat Vrbnjak. prošle nedjelje odigran je i treći krug ZBL-e u kojem je Dorian Cvijanović ponovno pobijedio u dvije konkurencije, a kod djevojaka je to ovaj put uspjelo Luciji Buchberger. Prvi put uopće nastupili su Koprivničani, a prvi put ove sezone Vrbovčani i Kutjevčani.
Poredak najboljih:
dječaci 1-4. razred: 1. Luka Ban; 2. Lovro Hanžek; 3. Borna Car
djevojčice 1-4. razred: 1. Doroteja Brkić, 2. Antea Rendulić, 3. Leda Dominić
dječaci 5-6. razred: 1. Dorian Cvijanović, 2. Patrik Burnić, 3. Filip Bačić
djevojčice 5-6. razred: 1. Lucija Buchberger, 2. Doroteja Brkić, 3. Danijela Vuglek
dječaci 7-8. razred: 1. Dorian Cvijanović, 2. Vedran Dragišić, 3. Jakov Vujević
djevojčice 7-8. razred: 1. Lucija Buchberger, 2. Ivona Roso, 3. Elena Miščević
Potpuni rezultati i poredak u rubrici Školski badminton, a skrećemo pozornost i na reportažu na stranicama Zagreb Maksimira. 

EKIPNO ŠKOLSKO PRVENSTVO ZAGREBA 

Proškog tjedna odigrana je zavšnica Ekipnoga prvenstva Zagreba za osnovne i srednje škole. Izvještava Renata Horvat Vrbnjak. U srijedu je odigrana završnica u kojoj su četiri ekipe igrala po sistemu svatko sa svakim te je poredak škola u ovoj školskoj godini slijedeći:
- osnovne škole:
dječaci: 1. Julija Klovića, 2. Zapruđe, 3. Trnsko, 4. Savski Gaj
djevojčice: 1. Julija Klovića, 2. I. Andrića, 3. Zapruđe, 4. J. Račića
- srednje škole:
mladići: 1. V. gimnazija; 2. III. gimnazija, 3. Prirodoslovna škola V. Preloga, 4. Gimnazija T. Brezovačkog
djevojke: 1. Gimnazija T. Brezovačkog, 2. Sportska gimnazija, 3. XI. gimnazija, 4. XVI. gimnazija.
Promjena u sistemu natjecanja (svaki igrač smije igrati najviše dva meča u susretu) izbacila je na vrh ekipe OŠ Julija Klovića koje su pobijedile u obje konkurencije jer imaju po tri igrača koji aktivno treniraju. 
Kod srednjoškolaca je V. gimnazija obranila prošlogodišnji naslov, dok Sportskoj gimnaziji nisu bile dovoljne ni dvije seniorske reprezentativke da budu prve.

12. ožujka 

SREDNJOŠKOLSKO EKIPNO PRVENSTVO GRADA 

Renata Horvat Vrbnjak izvještava oi izlučnom turniru srednjoškolaca, odigranom protekloga tjedna. Mnoge škole su zapele već na prvoj administrativnoj prepreci: da svi igrači donesu valjanu osobnu kartu ili putovnicu. Među četiri ekipe koje su savladale to i neke protivnike su: 
M: V. gimnazija, III. gimnazija, Prirodoslovna škola V. Preloga i Gimnazija Tituša Brezovačkog;
Ž: Sportska gimnazija, Gimnazija Tituša Brezovačkog, XVI. gimnazija i XI. gimnazija. 

6. ožujka 

III. KOLO ZAGREBAČKE ŠKOLSKE LIGE 

Treće kolo ZŠL-e igrat će se 18. o.m. (nedjelja) u - nadajmo se - prihvatljivijim vremenskim uvjetima nego prošlo. Poziv je u rubrici Školski badminton. 

EKIPNO OSNOVNOŠKOLSKO PRVENSTVO ZAGREBA - I. DIO 

Renata Horvat Vrbnjak izvještava o danas održanom prvom dijelu osnovnoškolskog ekipnog prvenstva Zagreba. U završnicu koja se igra 14. ožujka plasirale su se ekipe slijedećih škola:
M: Zapruđe, Trnsko, Savski Gaj, Julije Klović;
Ž: Zapruđe, J. Račić, I. Andrić, J. Klović. 
Veseli vidjeti da je Hrvatski savez školskog sporta poslušao opasku o tome da jedan igrač smije nastupiti u najviše dva meča u susretu, jedino što propisnik još nisuprilagodili toj odluci, pa nastaju zabune. Sad konačno pobjeđuju ekipe, tako da nije dovoljno imati samo jednog kvalitetnog igrača. Završnica će također biti zanimljiva jer navedene ekipe igraju svaka sa svakom. U srijedu je natjecanje srednjoškolaca, a njihova završnica je također 14. ožujka.

5. ožujka 

ZAPISNIK I ODLUKE GODIŠNJE SKUPŠTINE SAVEZA 

U rubrici Akti Saveza dajemo zapisnik i odluke godišnje skupštine Saveza. Skrećemo pozornost na točku 4.1 unutar koje je potvrđeno da je prihvaćena kompenzacija članarine Saveza u HBS-u.

PODSJETNIK - IZVJEŠĆA O KORIŠTENJU TC MAKSIMIR 

Podsjećamo klubove da su do 3. u mjesecu dužni Savezu dostaviti izvješće o korištenoj satnici na obrascu u privitku, a Savez potom šalje objedinjeno izvješće Holdingu i ZŠS-u.

23. veljače 

ODRŽANA GODIŠNJA SKUPŠTINA SAVEZA 

Odgođena godišnja skupština održana je danas u sjedištu Saveza. Skupštinari su u visokom stupnju suglasnosti prihvatili izvješća za prošlu, te plan za tekuću godinu, a usvojena je predložena statutarna promjena. Budući da ipak nije ostvaren dvotrećinski kvorum, točka 6 i glasovanje o članskom statusu dvaju neaktivnih klubova prebačena je na drugu priliku. 

22. veljače 

POSLANA ZADNJA 12-INA

Danas je na račune klubova poslana zadnja dvanaestina za 2011.

20. veljače 

POSLJEDNJA 12-INA U NAJAVI 

Iz ZŠS-a dobili smo najavu da će posljednja 12-ina za prošlu godinu, dakle prosinačka, biti transferirana savezima ovoga tjedna. 

SUDAČKI TEČAJ HBS-A 

Skrećemo pozornost zainteresiranima na poziv za sudački tečaj za početnike, objavljen jučer na stranicama

 HYPERLINK "http://www.zabad.hr/www.cba.hr"  nacionalnog saveza. 

PODSJETNIK - SKUPŠTINA SAVEZA 

Podsjećamo da je za četvrtak 23. o.m. u 18 sati zakazana godišnja skupština Saveza, koja je trebala biti održana 2. veljače. Molimo klubove i skupštinare da se odazovu kako se ne bi ponovila situacija da dio skupštinara žrtvuje svoje vrijeme uzalud. Ukoliko bilo tko nije u mogućnosti ili namjeri doći na sjednicu molimo da na vrijeme obavijesti. Također, ukoliko je netko od klubova zainteresiran da mu se predstavnici na sjednici potraže preko tajništva Saveza, molimo i da o tome izvijesti.
Skupština će se održati u sjedištu Saveza, a dnevni red i materijali nalaze se u obavijestima od 22. siječnja.

13. veljače 

ZAGREBAČKA ŠKOLSKA LIGA - II. KOLO 

Drugo kolo ZŠL-e održano je u subotu Izvještava povjerenica Horvat Vrbnjak. Na turniru su sudjelovali samo igrači iz Zagreba i Velike Gorice, dok su udaljeniji poslušali savjete o neodlasku na put. Dvostruke pobjede su ostvarili Doroteja Brkić i Dorian Cvijanović. Poredak najboljih:
M 1-4.: 1. Luka Ban, 2. Lovro Hanžek, 3. Borna Car
Ž 1-4.: 1. Doroteja Brkić, 2. Tamara Cvitkušić, 3. Antea Rendulić
M 5-6.: 1. Dorian Cvijanović, 2. Edvin Hadžihalilović, 3. Patrik Burnić
Ž 5-6.: 1. Doroteja Brkić, 2. Lucija Buchberger, 3. Danijela Vuglek
M 7-8.: 1. Dorian Cvijanović, 2. Jakov Vujević, 3. Vedran Dragišić
Ž 7-8.: 1. Elena Miščević, 2. Ivona Roso, 3. Patricija Pribeg
Ukupni poredak i novu ljestvicu možete naći u rubrici Školski sport. Svi koji su izostali, imaju se prilike dokazati u tri slijedeća kruga, od kojih je prvi na rasporedu 18. III.
Iako je zbog vremenskih nepogoda igrački sastav doslovno prepolovljen, reporterska ekipa bila je na licu mjesta - izvješće na stranicama Zagreb Maksimira. 

POZIV NA HRVATSKI EKIPNI KUP - REGIJA CENTAR 

U privitku ove obavijesti dostavljamo poziv na prvi turnir HEK-a 2012. koji se ove sezone igra kao pokusno natjecanje. U prvoj fazi planiraju se kvalifikacije po regijama, a potom finalni turnir, prvoga vikenda u svibnju. U Regiji centar igrat će se dva turnira muških, te jedan ženskih ekipa. Prvi, zajednički, na rasporedu je 25. veljače, a drugi muški 17. ožujka. U Regiji centar prijave za HEK poslali su klubovi Medvedgrad 1998, Zagreb Maksimir te Velika Gorica. Raspis i domaćin određeni su u suradnji predstavnika Regije Cvetnića i ravnateljice natjecanja Horvat Vrbnjak.

MEĐUNARODNA KONFERENCIJA "KONDICIJSKA PRIPREMA" 

Dostavljamo današnju obavijest ZŠS-a. 
Vezano uz međunarodnu konferenciju „Kondicijska priprema športaša 2012“ (privitak) koja će se 17. i 18. veljače o.g. održati na Kineziološkom fakultetu, Zagrebački športski savez zauzeo je slijedeći stav. U želji da zagrebačkim trenerima, za koje se osobni dohodak osigurava iz sredstava Programa javnih potreba u športu grada Zagreba, omogućimo nove informacije iz područja „Specifična kondicijska priprema“, Zagrebački športski savez pokriva troškove kotizacije, stoga je svim športskim trenerima prisustvovanje obvezatno. 
Što se tiče zainteresiranih za međunarodni seminar "Kondicijska priprema u sportskim igrama", koji se održava 19.veljače o.g., napominjemo da sudionici sami rade prijavu i plaćaju kotizaciju.

7. veljače 

ZAGREBAČKA ŠKOLSKA LIGA - II. KOLO 

Drugo kolo ZŠL-e održano je u subotu Izvještava povjerenica Horvat Vrbnjak. Na turniru su sudjelovali 

 

IZVJEŠĆA I PLANOVI 

Početak veljače je vrijeme prvih redovnih mjesečnih izvješća (i rezervacija) u godini. Da bismo kao Savez na vrijeme dostavljali objedinjeno izvješće molimo klubove da ne kasne sa svojim dijelom posla. Podsjećamo:
- evidencija radnoga vremena za trenere zaposlene u klubovima - rok Savezu za podnošenje izvješća je 5. u mjesecu;
- klubsko izvješće Zagrebačkom Holdingu za iskorištenu satnicu objekata kojima ZH upravlja (Dom sportova i TC Maksimir) - rok Savezu je 3. u mjesecu;
- financijsko izvješce kluba - rok Savezu je 8. u mjesecu;
- mjesečne klubske rezervacije termina u TC Maksimir - rok Savezu je 30 dana unaprijed. 

REZERVACIJE TC MAKSIMIR 

Mjesečne rezervacije nadopunjene su s još po jednim satom HBK Max u utorak i četvrtak, što smo ažurirali u rasporedu od 25. siječnja i tako proslijedili upravi dvorane. Krajem mjeseca šaljemo rezervacije za travanj, pa ako ne bude promjena poslat ćemo taj raspored. Ujedno podsjećamo na dopis Gradskog ureda od 2. veljače. 

2. veljače 

ODGOĐENA GODIŠNJA SKUPŠTINA SAVEZA 

Danas je u sjedištu Saveza trebala biti održana redovna godišnja skupština Saveza. Međutim, zbog nedostatka kvoruma sjednica je odgođena za 23. veljače u isto vrijeme i na istome mjestu. Okupili su se skupštinari iz HBK Max, Medvedgrada, Stella i Zagreb Maksimira. Izostanak je najavio samo BK Purger. Molimo klubove koji nemaju namjeru ili mogućnost doći na sjednicu da iz obzira prema svojim kolegama iz skupštine Saveza najave svoj izostanak. 

objekti za prosinac 

Danas je na račune klubova korisnika proslijeđena zadnja dotacija za objekte za 2011. 

DOPIS GRADSKOGA UREDA - OBJEKTI 

Gradski ured zatražio je od korisnika objekta izvješće. Dopis je u privitku. Molimo da se predmetna dokumentacija što prije dostavi u tajništvo.
Također iz Ustanove za upravljanje sportskim objektima došao je dopis vezan uz korištenje gradskih objekata tijekom ljeta. Stoga molimo klubove da dostave tražene podatke kako bismo ih mogli proslijediti Ustanovi. 

ZASTOJ NA SERVERU 

Zbog promjene davatelja usluga u ZŠS-u imali smo kraći zastoj na serveru, tako da primatelji e-obavjesti nisu dobili poruku od 31. siječnja. Zastoj je otklonjen. 

31. siječnja 

DRUGI TURNIR ZAGREBAČKE LIGE 

Zagrebačka školska liga nastavlja se drugim turnirom koji je na rasporedu 11. veljače. Poziv donosimo u rubrici Školski badminton. 

oglasi, oglasi... 

Dva nova zagrebačka hotela oglašavaju svoju ponudu prilagođenu sportašima - to su hotel Croatia u Vinogradskoj ulici i Swanky Zagreb na Črnomercu. 

25. siječnja 

SASTANAK U TC MAKSIMIR 

U srijedu je tajnik Saveza Cvetnić bio na sastanku s predstavnicima TC Makismir kako bi se razmotrile pojedinosti suradnje predviđene Programom javnih potreba. Tijekom sastanka, vjerujemo, otklonjeni su nesporazumi proistekli iz zatoja u komunikaciji između Grada i TC Maksimir. Dogovoreno je sljedeće: 
- kako smo već najavili u obavijestima od 27. prosinca, Savez će mjesečne potrebe dostavljati 30 dana unaprijed prema naputku i na obrascima Zagrebačkoga holdinga;
- Klubovi su do 3. u mjesecu dužni Savezu dostaviti izvješće o korištenoj satnici na obrascu u privitku, a Savez potom šalje objedinjeno izvješće Holdingu i ZŠS-u;
- TC Maksimir potvrđuje vjerodostojnost izvršenih rezervacija za siječanj i veljaču osim rezervacija BK Stelle za ponedjeljak 20-11 h i srijedu 20-22 h, budući su ti termini u najmu teniskoga saveza. TC Ravnice predlažu da klub u dogovoru s tajnicom gđom Zrinkom Sović rezervira neki od raspoloživih slobodnih termina.
- sukladno pravilima ove suradnje Savez i klubovi mogu u predviđenim terminima obavljati samo djelatnost za koju su registrirani – dakle badminton - a ne drugi sportovi, i to samo onu koje je Programom predviđena, dakle trening i natjecanja, a ne komercijalna djelatnost i rekreacija.

RASPORED KORIŠTENJA TC MAKSIMIR 

Trenutni raspored (siječanj-veljača) korištenja TC Maksimir je sljedeći:
pon - 16-17 h Zagreb Maksimir 
uto - 20-22 h HBK Max 
sri - 11-12 h (svaki drugi tjedan) i 16-17 h Zagreb Maksimir 
čet - 20-22 h HBK Max 
pet -20-21 h Zagreb Maksimir; 21-22 Stella 
sub - 10-12 h BK Medvedgrad 1998 
Rok za dostavu rasporeda za pojedini mjesec jest, ponavljamo, 30 dana. Ukoliko klubovi u tome roku ne dostave promjenu prijavit ćemo raspored kako je gore navedeno.

22. siječnja 

GODIŠNJA SKUPŠTINA SAVEZA - POZIV 

Na temelju Statuta Saveza 10. siječnja o.g. predsjednica Saveza Lidija Petrinović Zekan sazvala je Godišnju skupštinu Saveza za 2. veljače 2012. u Zagrebu, u sjedištu Saveza, Ul. grada Vukovara 284, s početkom u 18 sati, uz sljedeći dnevni red: 
1. Izbor Verifikacijskoga odbora 
1.1 Izbor 
1.2 Izvještaj o kvorumu 
1.3 Usvajanje dnevnoga reda 
2. Ovjera Zapisnika Godišnje skupštine Saveza 2011.- privitak 
3. Usvajanje Izvješća za godinu 2011.
3.1 Programski izvještaj - privitak
3.2 Financijski izvještaj - privitak 1, 2 
4. Prijedlog plana rada Saveza za 2012. 
4.1 Programski plan - privitak
4.2 Financijski plan - privitak 
5. Promjena Statuta Saveza - privitak
6. Glasovanje o članskom statusu - privitak
7. Razno 

Uz poziv prilažemo i skupštinsku prijavnicu 

19. siječnja 

AŽURIRANI AKTI SAVEZA 

Akti Saveza - dotično prijedlozi planskih i izvještajnih dokumenata Saveza koji idu na Skupštinu - te Pravilnik o nagrađivanju sportaša objavljeni su u rubrici Akti Saveza sukladno odlukama posljednje sjednice UO-a. 

FRAVERO NUDI 

Tvrtka Fravero - www.fravero.hr - koja se bavi najmodernijim tehnološkim sustavima uveza i vizualne prezentacije uredskih dokumenta, uključujući i razna priznanja i plakete, nudi svoje usluge badmintonašima i klubovima. Za opširnije informacije obratiti se osobi za kontakt.

17. siječnja 

zapisnik i odluke XXII. sjednice UO-a 
U rubrici Akti Saveza objavljujemo zapisnik i odluke posljednje sjednice Upravnoga odbora. Do kraja tjedna ažurirat ćemo i predmetne akte Saveza obuhvaćene ovim odlukama te postaviti na stranice i novi pravilnik - onaj o nagrađivanju igrača. 

10. siječnja 

odrŽana XXII. sjednica UO-a 
Večeras je u sjedištu Saveza održana XXII. sjednica Upravnoga odbora. Među važnijim zaključcima napominjemo da je Godišnja skupština Saveza sazvana za 2. veljače te su prijedlozi planskih i izvještajnih dokumenta koji idu na skupštinu usvojeni. 
Zapisnik i odluke bit će doneseni u statutarnome roku. 

podatci klubova i duŽnosnika 

U skladu s pozivom sa službenih stranica HBS-a za provjeru službenih podataka i kontakata klubova i dužnosnika, molimo da se eventualne izmjene i dopune među zagrebačkim klubovima i dužnosnicima dojave i nama. 

5. siječnja 

na POČETKU GODINE 

Na početku kalendarske godine ponavljamo uobičajene obavijesti: sve čitatelje naših stranica koji žele da ih dodamo na popis primatelja obavijesti (ili da ih maknemo s toga popisa) molimo da nam pošalju odgovarajuću poruku. Istodobno podsjećamo na obvezu financijskoga izvještavanja i dostavu evidencije radnoga vremena za prosinac prošle godine za sve na koje se obveza odnosi.
Lanjske obavijesti nalaze se u arhivi u lijevome stupcu.

mentalna priprema u sportu 

"Conversatio", centar za edukaciju i savjetovanje obraća se svima koji su svjesni važnosti vrhunske mentalne pripremljenosti sportaša te nudi usluge koje bi mogle pomoći u postizanju vrhunskih rezultata, trenda napretka, ali i u profesionalnom razvoju sportaša i trenera. Ponuda i angažman zasnivaju se isključivo na potrebama i željama korisnika. Za sve zainteresirane opširnije obavijesti su u tajništvu. 

